

Znak sprawy: ET.2100.76.2024

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy prowadzonego postępowania pn. Zakup, dostawa i montaż ściennych klimatyzatorów w pomieszczeniach kuchni Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy.

Na podstawie ust. 5 i 7 Zaproszenia do składania ofert z dnia 01.10.2024r - Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Radecznicy, przekazuje treść zapytań dotyczących Zaproszenia do składania ofert wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1 z dnia 04.10.2024r.

Sposób zasilania poszczególnych jednostek zewnętrznych (gniazdo, rozdzielnia),

Odpowiedź:

Zasilanie klimatyzatorów możliwe jest zarówno z rozdzielni jak i z gniazdek. Wybór sposobu zasilania uzależniony od koncepcji Wykonawcy w uzgodnieniu z Zamawiającym. W celu określenia szczegółów zasilania zgodnie z pkt. III Zał. nr 2 do Zaproszenia do składania ofert, Zamawiający zaleca w tym przypadku przeprowadzenie wizji lokalnej przy udziale przedstawiciela Zamawiającego.

Pytanie nr 2 z dnia 04.10.2024r.

Sposób odprowadzania skroplin z poszczególnych jednostek wewnętrznych (na zewnątrz po ścianie lub do kanalizacji, grawitacyjnie lub z pompką),

Odpowiedź:

Odprowadzenie skroplin zaplanowano w sposób grawitacyjny, na zewnątrz po ścianie.

Pytanie nr 3 z dnia 04.10.2024r.

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji z 2 na 4, ewentualnie 3 miesiące.

Odpowiedź:

Zgodnie z Zaproszeniem do składania ofert.

Kierownik
ds. Ekonomiczno-Exploatacyjnych
oraz Techniczno-Produkcyjnych
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy
Mariusz Sykała

.....
(podpis Kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)